

持水果刀连刺7名女青年

嫌犯感情受挫实施犯罪，冀鲁警方联手破案

本报馆陶4月7日讯(记者 刘彦朋) 连续发生在河北馆陶和我省冠县的7起恶意刺伤女青年案4月7日凌晨告破，犯罪嫌疑人张某被馆陶警方刑事拘留。据23岁的张某交代，其因感情受挫产生扭曲心理而实施了犯罪行为。

3月15日和16日，馆陶连发两起针对女青年的伤害案，嫌疑人一度消失。3月28日16时，在离馆陶县城一河之隔的山东冠县东古城镇，一名女青年被一个骑摩托车的青年男子从背后捅伤，犯罪嫌疑人迅速逃跑。17时许，在两省交界处的“七一”大桥上，又发生一起同样的案件。同日，河北馆陶县城内也发生两起女青年被伤案件。

其间，馆陶境内发生5起针对女青年的伤害案，冠县发生2起，这7起案件均无人员死亡。

冠县公安局刑警大队三中队相关

负责人介绍，冠县的一名受害女子已康复出院，另一名仍在冠县人民医院接受治疗。“案发后，我们迅速与河北警方组成联合调查组展开侦查。”

经过细致摸排，警方发现馆陶县城关镇安静村23岁的张某有重大作案嫌疑。4月7日凌晨，警方采取果断措施，将张某在家中抓获，并现场提取了作案使用的水果刀和摩托车。

4月7日中午，记者赶到馆陶县公安局，该局政委李建峰表示，犯罪嫌疑人张某使用折叠水果刀，尾随袭击单身行走的女性，现已被刑事拘留，关押在馆陶县公安局看守所。关于破案细节及详细的作案动机，馆陶县公安局已提请邯郸市公安局宣传处统一对外发布。

据犯罪嫌疑人张某初步交代，其因感情受挫产生扭曲心理而实施了犯罪。

目前，案件正在进一步审理中。

知情人：

嫌犯曾想用别的方式“寻求刺激”

记者从警方知情人处获悉，张某此前一直在外地打工，“感情受挫产生扭曲心理，从而实施了犯罪行为报复社会，寻求感官刺激是他的主要作案

动机。”一知情人告诉记者，张某最初在选择用刀扎人之前，也想到了一些别的方式，但是在张某看来“都不刺激”。
据《河北青年报》

●案情回顾 网曝“神秘男”专捅“红衣女”

近日的馆陶县贴吧内，多名网友称，当地出现一名“变态狂魔”，连日来持刀对当地多名女青年下手，且这些女青年具有一共同特点：穿红衣服，年纪在25岁上下。

贴吧内不断有网友补充爆料，称此嫌疑人已造成3人死亡。更有读者致电本报，称当地流传，已有17名受害人在此系列案件中受到伤害，当地一时

人心惶惶，女青年不敢穿红色外套外出。

记者赶赴当地核实，馆陶县公安局证实，当地确实发生多起女青年伤害案，警方掌握的案件数目为7起，尚未造成人员死亡，目前河北、山东警方已联手侦查此案。其中一受害人向记者证实，案发时，她并未穿红衣服。

据《河北青年报》



馆陶县公安局 本报记者 刘彦朋 摄

浪潮推出

云海集装箱数据中心

本报济南4月7日讯(记者 张璐) 我国“十二五”重点关注的云计算建设领域取得重大应用创新突破。由浪潮集团自主研发的具备国际前沿应用水平的“即插即用”移动式数据中心产品——云海集装箱数据中心7日正式对外发布。

该产品以标准化、模块化、可移动、“即插即用”的一体化交付方式，为构建面向云计算的数据中心提供了全新选择。特别是其灵活移动、即插即用的特性，可以将以往数据中心长达数年的建设周期缩短至几个月，同时将能源效率从不足40%提高到80%以上，资源利用率从不足20%提高到60%以上，综合指标居于业领先地位。

“岛宝”将启程

据新华社台北4月7日电 台北市立动物园7日上午举行“永保安康——为长鬃山羊与梅花鹿祈福”活动，为两对可爱的动物祈福。

台北市立动物园园长叶杰生表示，长鬃山羊喜羊羊、乐羊羊和梅花鹿繁星、点点，将于16日搭乘货机从桃园机场飞赴山东威海。

格力品质的本质就是厚道：

**价格战更要讲品质：连续16年全国销量领先，连续6年全球销量领先。
格力品质是消费者用人民币投出来的。**

价格战更要讲服务：“一年包换全额补偿”实施三年独占鳌头，“不满意就退货”服务承诺震惊业界，格力以实际行动践行行业正义，倡导商业文明。

价格战更要讲责任：在全省十七地市兴建格力希望小学，启动“格力低碳林”，热心社会公益，践行社会责任。

价格战更要讲诚信：降就实实在在地降，格力的价格战是全系列产品，绝不忽悠消费者，让实惠惠及到每一位消费者。

格力空调 世界名牌

奇迹诞生

4月3日—5日 “格力红四月”三天销量突破 50 万套
相当于格力空调在山东市场近半年的销量，
每60户家庭中就有一户购买格力空调